

Contribuie la indepartarea stresului, surmenajului (oboselii), tensiunii psihice, emotionale, afective, intelectuale, la atenuarea senzatiilor negative si perturbante, la modularea optima a proportiei dintre concentrare si relaxare, la echilibrarea starilor conflictuale, a traumelor si socurilor, la realizarea substratului emotional optim pentru un psihic echilibrat (inclusiv in probleme de comportament si personalitate: nevroze, psihoze, tulburari bipolare, ADHD, ADD, autism si spectre, tablouri si profile cu aceste tendinte).

Contribuie la un somn linistit si odihnitor cu indepartarea insomniilor si trezirilor nedorite, la indepartarea ticurilor, dependentelor si obsesiilor.

Contribuie in echilibrarea situatiilor de teama, trac, furie, frica, blocaj psihoemotional, anxietate, panica, depresie.

Contribuie la echilibrarea dereglarilor organice de natura psihosomatica, la preventie si profilaxie emotionala si organica.

Contribuie la cresterea capacitatii de memorare, invatare si concentrare.

Asigura protectie impotriva stresului oxidativ si informational.

HOMEOEMOTIONAL este un remediu infomational cu efecte rapide, pentru tratament, terapie si intretinere complementare care este recomandat sa fie prezent in tratarea oricaror probleme psihoemotionale si afective indiferent de ce alte terapii, tratamente si/sau medicatii se utilizeaza. In cazul afectiunilor repetate, recidivante, cronice este recomandat sa se asocieze cu Homeosistemic pentru echilibrarea organismului in cazul afectarilor de tip psihosomatic.

Pentru Homeoemotional Economic 3x20ml, [click aici](#).

Compozitie: ulei din samburi de struguri (vitis vinifera) - 100%, care contine informatii nonlineare specifice echilibrului emotional-afectiv

Ambalare: Flacon din sticla sigilat, cu dop si picurator care contine 20 ml de produs (minim 420 de picaturi).

Administrare principala: Se administreaza ORAL astfel:

- copii intre 1-5 ani cate 3 picaturi de 3-4 ori/zi;
- copii intre 6-12 ani cate 3 picaturi de 4-5 ori/zi;
- adulti si copii peste 12 ani cate 3 pic de 4-6 ori pe zi.

In cazuri exceptionale se pot lua cate 3 picaturi de 9 ori pe zi, indiferent de varsta.

Administrarea se poate face înainte, după sau în timpul mesei și nu este necesară urmărirea unor diete speciale sau evitarea unor alimente și se poate face și prin picurare în orice aliment sau lichid alimentar care se poate înghiți o dată.

La persoanele care nu se pot alimenta oral și la copiii la care nu s-a diversificat alimentația (inclusiv nou-născuți și sugari), se administrează de 3 până la 9 ori pe zi câte 3 picături după cum urmează: o picătură se întinde fără masaj sau presiune, în strat foarte subțire pe stern și la fel se procedează cu câte o picătură pe fiecare palmă.

Efectele tratamentului complementar Homeogenezis pot să fie diferite în funcție de contextul personal, stilul de viață, conduită, prezența altor probleme de sănătate, alte tratamente și terapii urmate, etc..

Produsele Homeogenezis sunt suplimente alimentare notificate și avizate IBA, conform legislației și normelor naționale și europene în vigoare. Pot fi asociate cu orice tratament, terapie sau medicație. Nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemână copiilor mici. Sunt fără contraindicații și efecte adverse, excepție pot face persoanele cu hipersensibilitate și/sau alergii la oricare dintre componentele produselor. Întotdeauna pentru probleme de sănătate este recomandat să consultați medicul.

Recomandările și sfaturile de pe acest site sunt orientative și nu înlocuiesc diagnosticul medical și consultația medicală.

Acest produs nu este un **medicament** și nu înlocuiește medicamentele alocate.